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Předmluva

Tento dokument (EN 1279-5:2005+A2:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 129 „Sklo ve
stavebnictví“, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2010 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2010.

Upozornění na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoli nebo všech takových
patentových práv.

Tento dokument zahrnuje změnu 1 schválenou CEN 2008-10-02 a změnu 2 schválenou CEN 2010-0-
-27.

Tento dokument nahrazuje #EN 1279-5:2005+A1:2008$.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !" a #$.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským



sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Tato část evropské normy nepředstavuje samostatný dokument, ale je součástí jedné normy
s obecným názvem „Sklo ve stavebnictví – Izolační skla“:

Část 1: Obecné údaje, tolerance rozměrů a pravidla pro popis systému●

Část 2: Dlouhodobá metoda zkoušení a požadavky na pronikání vlhkosti●

Část 3: Dlouhodobá metoda zkoušení a požadavky na rychlost unikání plynu a na tolerance pro koncentraci●

plynu
Část 4: Metody zkoušení fyzikálních vlastností utěsnění okrajů●

Část 5: Hodnocení shody●

Část 6: Řízení výroby v závodě a periodické zkoušky●

Tato evropská norma obsahuje další hlediska obchodního významu.

Tato evropská norma obsahuje bibliografii.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tento dokument se týká požadavků, hodnocení shody a řízení výroby izolačních skel pro použití ve
stavebnictví.

POZNÁMKA 1 Na výrobky ze skla s elektroinstalací nebo připojením pro např. alarm nebo pro účely
vyhřívání, se mohou vztahovat i jiné směrnice, např. směrnice pro zařízení nízkého napětí.

Hlavním určeným použitím izolačních skel je instalace do oken, dveří, příček, střech a přepážek, kde
existuje ochrana okrajů proti ultrafialovému záření.

POZNÁMKA 2 V případech, kde chybí ochrana okrajů proti ultrafialovému záření, jako např.
u zasklívacích systémů lepených konstrukčním tmelem, by měly být respektovány další evropské
technické specifikace (např. !EN 15434", !EN 13022-1").

POZNÁMKA 3 Izolační skla, jejichž určené použití je výhradně „umělecké“ a nevztahují se na ně
základní požadavky, nejsou předmětem CE značení a této evropské normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


